
Vila Petridis Beach
Opis
U drugom od dva objekta kompleksa „PETRIDIS PORED PLAŽE” nalaze se smeštajne
jedinice tipa STUDIO, na pedesetak metara od plaže. Imaju besplatan WiFi a odlikuje ih
vrhunski kvalitet nameštaja, instalacija i inventara, uz TV i klima uređaje u funkcionalnom
prostoru (20 m²). Karakteristične su natkrivene dvorišne terase (7 m²), u funkciji letnjih
trpezarija, sa mirnim i tihim okruženjem i gustim zelenilom. Tu je i roštilj mesto kao i malo
dečije igralište. Lokacija je savršena, sve što je potrebno na letovanju je na „dohvat ruke”,
uključujući i supermarket, dva restorana kao i ulični parking, u neposrednoj blizini.

1/2 studio: dva standardna ležaja

1/3 studio:

Aranžman obuhvata

najam izabranog smeštaja na bazi 12 noćenja
usluge predstavnika
troškove organizacije i realizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

putno osiguranje
individualne troškove putnika
prevoz do odredišta
boravišna taksa

Način plaćanja

NAČINI PLAĆANJA

Plaćanje se vrši u dinarima, po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije; gotovinom,
platnim karticama, čekovima građana ili na tekući račun Organizatora. Prilikom sklapanja
Ugovora, korisnik se opredeljuje za jedan od sledećih načina:

1. UPLATA U CELOSTI PRE POLASKA:



– Akontacija 30% od vrednosti SMEŠTAJA prilikom prijave – sklapanja Ugovora.

– Ostatak za cenu smeštaja i doplatu za autobuski prevoz (ukoliko je ugovoren) – plaća se
dinamikom i iznosima po želji korisnika ali tako da je celokupna uplata izvršena najkasnije 14
dana pre početka korišćenja aranžmana.

2. UPLATA NA RATE – ČEKOVI GRAĐANA, BEZ KAMATE:

– Akontacija 30% od vrednosti SMEŠTAJA prilikom prijave – sklapanja Ugovora.

– Ostatak za cenu smeštaja i doplatu za autobuski prevoz (ukoliko je ugovoren) – plaća se u
jednakim mesečnim ratama, počev od meseca koji sledi onom u kome je uplaćena akontacija.

– Rate dospevaju svakog 15.tog u mesecu a poslednja 15.11.2022. Pre termina letovanja
mesečne rate se uplaćuju unapred a za mesece nakon završetka aranžmana deponuju se
čekovi, minimum 14 dana pre polaska. Kamate nema.

3. UPLATA NA RATE – ADMINISTRATIVNA ZABRANA, BEZ KAMATE:

– Akontacija 30% od vrednosti SMEŠTAJA prilikom prijave – sklapanja Ugovora.

– Ostatak za cenu smeštaja i doplatu za autobuski prevoz (ukoliko je ugovoren) – plaća se u
jednakim mesečnim ratama, počev od meseca koji sledi onom u kome je uplaćena akontacija i
odobrena Administrativna zabrana (koju je korisnik prethodno dobio od Organizatora i jedan
overen primerak Rešenja odmah vratio).

– Rate dospevaju mesečno ili polumesečno, u zavisnosti od načina kako pravno lice isplaćuje
zaradu a poslednja dospeva 15.11.2022. Kamate nema.

– Organizator zadržava pravo na selekciju pravnih lica čija rešenja o zabrani prihvata.

 

Autobuski prevoz

SOPSTVENI PREVOZ

Osim organizovanog autobuskog prevoza, Organizator je za sve kapacitete predvideo i
mogućnost putovanja sopstvenim automobilom.

Za Makedoniju je potreban zeleni karton, a međunarodna vozačka dozvola, prema sajtu
Ministarstva spoljnih poslova Republike Srbije nije potrebna za Grčku jer se priznaje vozačka
dozvola Republike Srbije na novom obrascu. Ukoliko vlasnik vozila nije prisutan, na izlazu iz
Srbije potrebno je prikazati „AMS ovlašćenje“. Deo obavezne opreme za vozilo u Grčkoj je i
vatrogasni aparat.

Osim vaučera, gosti koji putuju automobilom dobijaju i pismeno uputstvo (trasa preko
Makedonije i preko Bugarske) kako da do letovališta stignu, objašnjenje o lokaciji izabranog
objekta (sa GPS koordinatama) kao i broj mobilnog telefona predstavnika ili domaćina
smeštajnog objekta.

AUTOBUSKI PREVOZ

Garantovani su svi polasci iz Novog Sada, Beograda… kao i transferi iz svih navedenih



gradova, ali za minimum četiri putnika.

Raspored sedenja određuje se isključivo po redosledu prijava, računarskom
evidencijom, od prvih sedišta u donjem delu autobusa pa sve do poslednjih u gornjem.
Četvoročlane porodice raspoređuju se na isti način; prvo na sedišta za stolom (ako u
autobusu postoji) a zatim uvek „linijski“, u istom redu. Prilikom prijave putnici mogu
izraziti želje za sedenjem na određenim mestima u autobusu. Organizator ih, ako je
moguće u odnosu na već prijavljene, može ali ne mora uvažiti (osim u slučajevima
dokumentovanih posebnih potreba za invalide ili trudnice).

Broj putnika po smenama može se značajno razlikovati. Zato se Organizator ne
obavezuje da prevoz u povratku izvrši istim autobusom i na istim sedištima kao u
odlasku. Zbog istog razloga moguća je organizacija polaska jednim autobusom na dve
destinacije a time i mogućnost angažovanja autobusa grčkog partnera za poslednji
deo putovanja u Grčkoj kod odlaska, odnosno za prvi deo putovanja ka Srbiji u
povratku.

Autobusi su udobni, namenski proizvedeni za duga putovanja, sa klima uređajima i audio-video
opremom.a

Napomene

POPUSTI ZA DECU :

– Pod uslovom da nema vlastiti ležaj, u svakoj smeštajnoj jedinici i u svim smenama, jedno dete
do 12 godina boravi besplatno.

– Svako dete do 12 godina ima popust 50% na autobuskom prevozu.

VAŽNO: Predstojeća turistička sezona, s obzirom na još uvek postojeću proglašenu pandemiju
korona virusa, se razlikuje u odnosu na sve dosadašnje, zbog postojanja posebnih uslova i
pravila koja važe na svim destinacijama i koja se moraju poštovati, radi čega insistiramo da se
naši putnici, posebnom pažnjom i odgovornošću upoznaju sa svim uslovima i okolnostima koje
su relevantne za uspešnu i bezbednu realizaciju objavljenih progama. Realizacija programa
putovanja zavisi od imperativnih epidemioloških mera utvrdjenih od strane RS, kao i država
tranzita i krajnje destinacije, koje su važeće na dan početka putovanja. Kako su ove mere
podložne stalnim promenama, u zavisnosti od epidemioloških uslova, te uvodjenje novih mera,
izmena ili ukidanje postojećih, kao i sve druge promene i uslovi koji se odnose na putovanje, a
ne isključuju njegovu realizaciju, ne mogu biti opravdan razlog za otkaz ugovorenog putovanja
od strane putnika, u smislu novonastalih okolnosti, jer su putnici, kao i organizatori putovanja
dužni da prihvate i poštuju sve državne odluke i mere važeće na dan početka putovanja, u cilju
njegove realizacije. U slučaju da putnik ipak otkaže ugovoreno putovanje, zbog promenjenih
okolnosti ili ne započne putovanje zbog bolesti izazvane virusom Covid-19, pirmenjivaće se
Opšti uslovi putovanja čl. 11, važeći na dan zaključenja ugovora. Nadalje, obaveštavamo
putnike da su sve zemlje, u cilju prevencije, usvojile posebne protokole o pojačanoj higijeni na
javnim mestima i u smeštajnim objektima, a u skladu sa preporukama SZO. Putnici se
upozoravaju da mogu biti podvrgnuti nasumičnom testiranju na destinaciji, da su dužni
poštovati sva pravila koja se tiču fizičke distance, okupljanja i sl. Napominjemo da se regulative
i preporuke za putovanja menjaju često, stoga postoji mogućnost da neki od gore navedenih
protokola, bude u međuvremenu promenjen. Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu
uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja, što znači da, usled okolnosti koje su



uzrokovane epidemijom ili pandemijom Covid -19, ili iz drugih objektivnih razloga, može doći
do promena, na koje organizator putovanja ne može uticati, a koje se tiču raspoloživosti
smeštajnih kapaciteta,nacina usluzivanja obroka, odsustva pojedinih sadrzaja u hotelu, važećih
pravila za pojedine vrste prevoza, pravila za prelazak granica i sl. što molimo da imate u vidu.
U slučaju napred navedenog, organizator putovanja zadržava pravo promene smeštajnog
kapaciteta na licu mesta, u okviru uslova predvidjenih Zakonom. Imajući uvidu specifičnost
novonastale situacije usled pandemije Covid -19, obaveza je putnika da se precizno upozna sa
zdravstvenim i svim drugim propisanim uslovima ulaska u zemlju odredišne destinacije (kao i
zemlje u tranzitu) isto tako i o uslovima napuštanja iste i povratka u Republiku Srbiju, koji su
važeći u periodu realizacije putovanja, te da te uslove striktno poštuje, kao i da sledi propisana
pravila ponašanja i uputstva nadležnih u svim segmentima putovanja. Organizator putovanja
nema bilo kakvih ingerencija niti mogućnosti da predvidjena pravila i uslove menja, niti da
svoje putnike amnestira od eventualnih posledica kršenja obvezujućih normi. Putnik potvrđuje
da je upoznat sa mogućnostima promene formalnih uslova zahtevanih od strane nadležnih
epidemioloških i državnih vlasti, od trenutka zaključenja ugovora pa do završetka putovanja,
koji se uslovi moraju poštovati, a kako se radi o opšte poznatim okolnostima koje se, u ovoj
specifičnoj opšteprisutnoj situaciju menjaju iz dana u dan, ove promene (popunjavanje
odredjenih formulara na granici, posebni testovi koje zahteva odredišna ili tranzitna zemlja,
eventualna izolacija itd. ) ne predstavljaju opravdan razlog za eventualni otkaz putovanja, i
osnov isključenja primene Opštih uslova organizatora putovanja.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Elnos Tours Licenca OTP 179/2021
A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


